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Szczegółowy program

Kino „Wolność”
Rocznicowe kino „pod chmurką”

4 czerwca 2011, 12.00-22.00, skwer wizytek
12.00–13.30

Ucieczka z kina „Wolność”, reż. Wojciech Marczewski, 1990, 87’, godz. 12.00–13:27 
W kinie "Wolność" odbywa się projekcja filmu „Jutrzenka". Seans przerywają aktorzy, którzy ożywają na ekranie. Decydenci postanawiają zniszczyć kopię „Jutrzenki". W proteście cenzor wchodzi do filmu, w celu uniemożliwienia spalenia kopii. W "Jutrzence" spotyka bohaterów różnych filmów, których kiedyś wyciął. Pod ich wpływem staje się innym człowiekiem. Występują: Janusz Gajos, Zbigniew Zamachowski, Teresa Marczewska, Piotr Fronczewski, Jan Peszek.

14:00–15:30
Rysa, reż. Michał Rosa, 2008, 84’ 
Podczas rodzinnej uroczystości w mieszkaniu krakowskich intelektualistów Joanny i Jana jeden z gości podrzuca kasetę wideo. Na kasecie nagrany jest fragment programu telewizyjnego z udziałem historyka, który sugeruje, że mąż Joanny był przed laty współpracownikiem UB. Miał on rzekomo za zadanie ożenić się z Joanną, by inwigilować poczynania jej ojca, emerytowanego opozycjonisty. Występują: Jadwiga Jankowska-Cieślak, Krzysztof Stroiński, Kinga Preis.

16:00–17:30
Rozmowy kontrolowane, reż. Sylwester Chęciński, 1991, 93’

Ryszard Ochódzki, prezes klubu sportowego "Tęcza", grudniu 1981 r. otrzymuje od pułkownika UB zadanie przeniknięcia do struktur "Solidarności" w Suwałkach. Tam zastaje go stan wojenny. Ochódzkiego może tylko uratować ucieczka za granicę. W kobiecym przebraniu ma udać się do Szwecji. Występują: Stanisław Tym, Irena Kwiatkowska, Marian Opania, Jerzy Turek. 

18:00-20:00
Mniejsze zło, reż. Janusz Morgenstern, 2009, 110’ 
Opowieść o młodym studencie, który po trupach do celu chce zostać uznanym autorem. Wprowadzenie stanu wojennego powoduje w bohaterze przemianę. Próbuje naprawić dawne grzechy, a ich ostatecznym odkupieniem stanie się pobyt w więzieniu, z którego wychodzi odmieniony. Występują: Lesław Żurek, Anna Romanowska, Janusz Gajos, Wojciech Pszoniak, Magdalena Cielecka, Tamara Arciuch, Borys Szyc. 

20:15-21:46
Wszystko, co kocham, reż. Jacek Borcuch, 2010,  91’
Młodzieńczy, idealistyczny świat zderzony zostanie z bezwzględną rzeczywistością, bohaterowie będą musieli podjąć trudne decyzje, kładąc na szali miłość i przyjaźń. Występują: Mateusz Kościukiewicz, Olga Frycz, Jakub Gierszał, Andrzej Chyra, Anna Radwan, Katarzyna Herman. 

Kurator: Anna Panasiuk (DSH)
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