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ZTM – członek „Klubu Przyjaciół Prezydencji”



1. W związku z odbywającymi się uroczystościami i czasowymi wyłączeniami dla ruchu: 
pl. Piłsudskiego oraz ulic: Królewskiej, Focha, Moliera i Wierzbowej w godz. ok. 10.30 – 13.30 linie autobusowe: 102, 105, 111, 174, 175, 178, 195 zostaną skierowane na następujące trasy objazdowe:

· 102, 105 w obu kierunkach  od skrzyżowania Królewska/Marszałkowska: Marszałkowska – Al. Jerozolimskie – Nowy Świat – Świętokrzyska i dalej swoją trasą;

· 111 w obu kierunkach  od skrzyżowania Senatorska/Wierzbowa: Senatorska – Krakowskie Przedmieście  - Nowy Świat i dalej swoją trasą;

· 174 w kierunku pętli ZACHĘTA od skrzyżowania Królewska/Marszałkowska: Marszałkowska – postój na przystanku CENTRUM 53 – powrót: Marszałkowska – nawrót na rondzie Dmowskiego – Marszałkowska – Królewska i dalej swoją trasą;

· 175 w kierunku pętli PL.PIŁSUDSKIEGO od ronda Dmowskiego: Marszałkowska – postój na przystanku CENTRUM 02 – powrót: Marszałkowska – Senatorska – Krakowskie Przedmieście i dalej swoją trasą;

· 178 w kierunku pętli KONWIKTORSKA od skrzyżowania Królewska/Marszałkowska: Marszałkowska – Senatorska – Miodowa i dalej swoją trasą; w kierunku pętli PKP URSUS od skrzyżowania Miodowa/Kapucyńska: Kapucyńska – al. Solidarności – Marszałkowska – Królewska i dalej swoja trasą;

· 195 w kierunku pętli PL.PIŁSUDSKIEGO od skrzyżowania Krakowskie Przedmieście/Królewska: Krakowskie Przedmieście – Miodowa – Kapucyńska – al. Solidarności – Marszałkowska – postój na przystanku CENTRUM 03 – powrót: Marszałkowska – Al. Jerozolimskie – Bracka – pl. Trzech Krzyży i dalej swoją trasą.

W godz. ok. 13.15 – 14.00 odbędzie się przemarsz pododdziałów biorących udział w uroczystościach do Muzeum Wojska Polskiego trasą: pl. Piłsudskiego – Królewska – Krakowskie Przedmieście – Nowy Świat – rondo de Gaulle’a – Al. Jerozolimskie – Muzeum Wojska Polskiego. W przypadku długotrwałego wstrzymania ruchu w tym czasie poniższe linie zostaną skierowane na następujące trasy objazdowe:

· 111 w obu kierunkach  od pl. Bankowego: Marszałkowska – Al. Jerozolimskie - Bracka – pl. Trzech Krzyży – Książęca – Ludna – Wioślarska – most Poniatowskiego i dalej własną trasą;

· 116, 222 i 503 w kierunku pętli WILANÓW, SPARTAŃSKA, NATOLIN PŁN. od skrzyżowania ulic Miodowa/Kapucyńska ulicami: Kapucyńska – al. Solidarności – Marszałkowska – Al. Jerozolimskie – Bracka – pl. Trzech Krzyży i dalej swoimi trasami; w kierunku pętli CHOMICZÓWKA, KONWIKTORSKA, NOWODWORY od ronda de Gaulle’a ulicami: Al. Jerozolimskie – Marszałkowska – Andersa - Świętojerska – Bonifraterska i dalej swoimi trasami;

· 117, 158, 507, 517, 521 w kierunku pętli GOCŁAW, WITOLIN, TARGÓWEK, FALENICA od skrzyżowania Al. Jerozolimskie/Bracka: Bracka – pl. Trzech Krzyży – Książęca – Ludna – Wioślarska – most Poniatowskiego i dalej swoimi trasami;

· 128 w kierunku pętli MARIENSZTAT od skrzyżowania Al. Jerozolimskie / Bracka: Bracka – pl. Trzech Krzyży – Książęca – Kruczkowskiego – Tamka i dalej swoją trasą; w kierunku pętli SZCZĘŚLIWICE od skrzyżowania Tamka/Kruczkowskiego: Kruczkowskiego – Książęca – Nowy Świat – Al. Jerozolimskie i dalej swoją trasą;

· 174 w kierunku pętli ZACHĘTA od skrzyżowania Królewska/Marszałkowska: Marszałkowska – postój na przystanku CENTRUM 53 – powrót: Marszałkowska – nawrót na rondzie Dmowskiego – Marszałkowska – Królewska i dalej swoją trasą; po otwarciu dla ruchu pl. Piłsudskiego powrót na trasę podstawową;

· 175 w kierunku pętli PL.PIŁSUDSKIEGO od ronda Dmowskiego: Marszałkowska – postój na przystanku CENTRUM 02 – powrót: Marszałkowska – Królewska – pl. Grzybowski – Emilii Plater – Al. Jerozolimskie i dalej swoją trasą; po otwarciu dla ruchu pl. Piłsudskiego od ronda Dmowskiego: Marszałkowska – Królewska – Focha – PL.PIŁSUDSKIEGO – Moliera – Senatorska – Wierzbowa – Królewska – pl. Grzybowski – Emilii Plater – Al. Jerozolimskie i dalej swoją trasą;

· 178 w kierunku pętli KONWIKTORSKA od skrzyżowania Królewska/Marszałkowska: Marszałkowska – Senatorska – Miodowa i dalej swoją trasą; w kierunku pętli PKP URSUS od skrzyżowania Miodowa/Kapucyńska: Kapucyńska – Marszałkowska – Królewska i dalej swoja trasą;

· 180 w kierunku pętli WILANÓW od skrzyżowania Miodowa/Kapucyńska ulicami: Kapucyńska – al. Solidarności – pl. Bankowy – Marszałkowska – Al. Jerozolimskie – Bracka – pl. Trzech Krzyży i dalej swoją trasą; w kierunku pętli CHOMICZÓWKA od ronda de Gaulle’a ulicami: Al. Jerozolimskie – Marszałkowska – Andersa – Nowolipki – Zamenhofa – Anielewicza i dalej swoimi trasami;

· 195 w kierunku pętli PL.PIŁSUDSKIEGO od ronda de Gaulle’a: Al. Jerozolimskie – Emilii Plater – pl. Grzybowski – Królewska – Marszałkowska – postój na przystanku CENTRUM 03 – powrót: Marszałkowska – Al. Jerozolimskie – Bracka – pl. Trzech Krzyży i dalej swoją trasą; po otwarciu dla ruchu pl. Piłsudskiego od ronda de Gaulle’a: Al. Jerozolimskie – Marszałkowska – Królewska – Focha -  PL.PIŁSUDSKIEGO – Moliera – Senatorska – Miodowa – Kapucyńska – al. Solidarności – Marszałkowska – Al. Jerozolimskie – Bracka – pl. Trzech Krzyży i dalej swoją trasą.

2. W godz. ok. 11.00 – 13.30 odbędzie się XXIII Bieg Niepodległości (ok. 7500 osób) na trasie: al. Jana Pawła II (start przy ul. Stawki) – al. Jana Pawła II (jezdnia wschodnia i wiadukt wschodni nad Al. Jerozolimskimi) – Chałubińskiego – al. Niepodległości – nawrót na skrzyżowaniu al. Niepodległości/Rakowiecka – al. Niepodległości (jezdnia zachodnia) – Chałubińskiego (wiadukt zachodni nad Al. Jerozolimskimi) – al. Jana Pawła II (jezdnia zachodnia) – al. Jana Pawła II (meta przy ul. Stawki).

W związku z organizacją miejsca startu i mety biegu w godz. ok. 7.00 – 15.00 zamknięta zostanie al. Jana Pawła II na odc. Dzika – Anielewicza razem ze skrzyżowaniem z ulicą Stawki. Linie autobusowe 157, 510 i Z-3 zostaną skierowane na poniższe trasy objazdowe. 

· 157 w obu kierunkach od skrzyżowania Smocza/Anielewicza: Anielewicza – Świętojerska – Bonifraterska – Muranowska – Andersa i dalej własną trasą;

· 510, Z-3 w obu kierunkach  od skrzyżowania al. Jana Pawła II/Anielewicza: Anielewicza – Okopowa – rondo Zgrupowania AK „Radosław” i dalej własnymi trasami.

Uruchomione zostaną tymczasowe przystanki autobusowe:

· ANIELEWICZA 52 – zlokalizowany w ul. Anielewicza po skręcie z al. Jana Pawła II w kierunku ul. Okopowej  - obowiązujący dla linii 510 i Z-3;

· RONDO „RADOSŁAWA” 51 – zlokalizowany w ul. Okopowej po zjeździe z ronda „Radosława” w kierunku ul. Powązkowskiej – obowiązujący dla linii 510 i Z-3. 

Na trasie objazdowej linii 510 obowiązywać będą ponadto przystanki ESPERANTO 01 i 02. Na trasie objazdowej linii 157 i Z-3 obowiązywać będą wszystkie napotkane przystanki. Dla linii 157 w zespole ANIELEWICZA obowiązujący będzie przystanek 04.

W godz. ok. 9.00 – 15.00 zostanie wyłączony ruch tramwajów w al. Jana Pawła II na odc. rondo Zgrupowania AK „Radosław” – Rakowiecka oraz w ul. Stawki. Poniższe linie tramwajowe zostaną skierowane na trasy objazdowe: 

· 33 w obu kierunkach od ronda Zgrupowania AK „Radosław”: Okopowa – Towarowa – Grójecka – pl. Narutowicza – Filtrowa – Nowowiejska – pl. Zbawiciela – Marszałkowska – Puławska – Woronicza – Wołoska i  dalej swoją trasą;

· 35 w obu kierunkach od ronda Zgrupowania AK „Radosław”: Okopowa – Towarowa – Grójecka – pl. Narutowicza – Filtrowa – Nowowiejska – pl. Zbawiciela i  dalej swoją trasą;

· 70 w obu kierunkach  od ronda Zgrupowania AK „Radosław”: Okopowa – al. Solidarności – Wolska i dalej swoją trasą.

W godz. ok. 11.00 – 13.30 na czas trwania biegu poniższe linie zostaną skierowane na poniższe trasy objazdowe:

· 109 w kierunku pętli DW. CENTRALNY od skrzyżowania Grzybowska/al. Jana Pawła II: Grzybowska – pl. Grzybowski – Emilii Plater – Al. Jerozolimskie – al. Jana Pawła II do pętli;

· 119, 168 w kierunku pętli RAKOWIECKA-SANKTUARIUM od skrzyżowania Rakowiecka/al. Niepodległości: al. Niepodległości – Madalińskiego – Boboli – Rakowiecka do swojego krańca; w kierunku pętli MIĘDZYLESIE, REMBERTÓW-KOLONIA od skrzyżowania Boboli/Rakowiecka: Rakowiecka i dalej swoją trasą;

· 130 w obu kierunkach od skrzyżowania Puławska/Rakowiecka: Puławska – Waryńskiego – Marszałkowska – Al. Jerozolimskie i dalej swoją trasą;

· 160 w kierunku pętli TARGÓWEK od pl. Grzybowskiego: Królewska – Marszałkowska – al. Solidarności i dalej swoją trasą; w kierunku pętli DW. CENTRALNY od skrzyżowania al. Solidarności/al. Jana Pawła II: al. Solidarności  - Żelazna – Al. Jerozolimskie – al. Jana Pawła II i dalej własną trasą;

· 167  w obu kierunkach od skrzyżowania Spacerowa/Waryńskiego: Waryńskiego – al. Armii Ludowej – Wawelska i dalej swoją trasą;

· 174 w obu kierunkach od skrzyżowania al. Niepodległości/Rakowiecka: Rakowiecka – Puławska – Waryńskiego – Marszałkowska – Al. Jerozolimskie – Emilii Plater – pl. Grzybowski – Królewska i dalej swoją trasą, z uwzględnieniem trasy objazdowej podanej w pkt. 1;

· 218 w kierunku pętli RAKOWIECKA-SANKTUARIUM od skrzyżowania Rakowiecka/al. Niepodległości: al. Niepodległości – Madalińskiego – Boboli – Rakowiecka do swojego krańca;

· 510 w obu kierunkach od skrzyżowania Al. Jerozolimskie / al. Jana Pawła II: Al. Jerozolimskie – Towarowa – Okopowa – rondo Zgrupowania AK „Radosław” i dalej swoją trasą;

· 515 w kierunku pętli GUS od ronda Jazdy Polskiej: Waryńskiego – postój na przystanku METRO POLITECHNIKA 10 – powrót: Waryńskiego – nawrót na pl. Konstytucji – Waryńskiego – al. Armii Ludowej i dalej swoją trasą;

· 527 w kierunku nawrót SKARBKA Z GÓR od skrzyżowania Anielewicza/Smocza: Smocza – Nowolipie – Żelazna – al. Solidarności i dalej swoją trasą;

· 700 w obu kierunkach od skrzyżowania al. Niepodległości/Rakowiecka: Rakowiecka – Puławska – Waryńskiego – Marszałkowska – Al. Jerozolimskie – al. Jana Pawła II – DW. CENTRALNY;

· Z-3 w kierunku pętli METRO POLE MOKOTOWSKIE od ronda Zgrupowania AK „Radosław”: Okopowa – Towarowa – pl. Zawiszy – Al. Jerozolimskie – Marszałkowska – Waryńskiego – Puławska – Rakowiecka – postój na przystanku METRO POLE MOKOTOWSKIE 08 (powrót: Rakowiecka – al. Niepodległości – Madalińskiego – Puławska).

Na powyższych trasach objazdowych obowiązują następujące przystanki:

· dla linii zwykłych: wszystkie napotkane (oprócz przystanków zlokalizowanych bezpośrednio przed skrętem w lewo, z których skręt jest niemożliwy do wykonania);

· dla linii przyspieszonych: jako stałe - pierwsze napotkane przystanki po zjeździe ze stałej trasy oraz przystanki na których zatrzymują się inne linie przyspieszone (oprócz przystanków zlokalizowanych bezpośrednio przed skrętem w lewo, z których skręt jest niemożliwy do wykonania).

3. W związku z licznymi zgromadzeniami publicznymi, które zostały zaplanowane przez organizatorów w godzinach popołudniowych, należy spodziewać się utrudnień w funkcjonowaniu komunikacji miejskiej na ciągach:

· ulicy Marszałkowskiej, od pl. Zbawiciela do ulicy Stawki 

· Traktu Królewskiego, od pl. Na Rozdrożu do ulicy Świętojerskiej

· alei Solidarności, od Dworca Wileńskiego do kina Femina 

· Alei Jerozolimskich, od pl. Zawiszy do ronda Wiatraczna

www.ztm.waw.pl

www.facebook.pl/ztm.warszawa


